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                                                                                                                                                                    Bilan  moral de l’année  2019
Malgré nos craintes du passage obligatoire au tout internet, et la perte de deux revendeurs, nous ne déplorons que 15 cartes de pêche en moins toutes catégories.Ce sont les cartes – de 18 ans que l’on perd principalement. Il en résulte : -1,76 % pour les cartes et – 687,45€ pour l’exercice.
C’est la 2éme année consécutive que l’on accuse un léger déficit.
Les dépenses et investissements sont maîtrisés mais les augmentations successives du poisson non répercutées sur le prix des cartes ces trois dernières années nous amènent à devoir augmenter celles ci d’un euro en moyenne par permis, pour 2020.
Fin du 2éme contrat de rivière :
Le 19 Décembre le comité de rivière nous conviait à une dernière réunion à Saint Nazaire en Royans pour faire le bilan de ce deuxième contrat de rivière.
Constat médiocre, à peine la moitié des actions prévues ont été réalisées, la restucturation du PNRV et ensuite de la Fédé en milieu de contrat n’ont pas arrangé les choses…
Après ce demi échec ; il n’est pas prévu de troisième contrat de rivière ; il nous faut maintenant nous intéresser au GEMAPI, (gestion des milieux aquatiques et prévention des inondations) ; les communautés de communes et le symbli ; (dépendant du Conseil Général) qui gère déjà le bassin Grenoblois ; et nous rapprocher également de Bertrand Joly, qui, embauché par cette dernière structure, sera toujours en lien avec nous.
Bourne Vive
Constituée au départ des six associations du bassin versant de la Bourne, deux ont cette année démissionné, le co président et le trésorier de la structure également…
Une réunion le 20 Janvier à Rencurel, avec les quatres aappma restantes a permis d’élire un nouveau bureau. Le président reste Jean Gamond, le Vice Président est Patrice Locatelli (Rencurel) le Trésorier:Yves Pesenti(La Chapelle en Vercors)et le Secrétaire Patrice Belle.
Cette structure avait été créée pour accompagner les deux contrats de rivière . Dorénavant, sur les bases des inventaires et des diagnostics établis par Sage environnement et le Parc, elle travaillera, entre autre, sur les points noirs des rivières de nos associations et confortera sa légitimité, déjà reconnue par EDF, Fédé 26, Fédé 38, l’Agence de l’eau, les communautés de communes, etc.
L’année 2020 est aussi une année d’élections pour les AAPPMA .
La truite du plateau a prévu de faire son Assemblée Generale annuelle ainsi que l’AG extraordinaire pour élections le vendredi 20 Novembre 2020 à Villard de Lans (Maison de la Chasse)à  18H.
                                                                       Le Secrétaire 
